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1 ROLLS-ROYCE Silver Cloud III 1964 
Châssis n° LSFV 339 
Carte grise française 
Moteur 8 cylindres en V de 6 230 cm3. 
Kilométrage : 49 186 km. 
Couleur grise métallisée 2 tons. 
Intérieur en cuir gris foncé et tableau de bord en ronce de noyer. 
 
Ce modèle est dans un très bel état avec un faible kilométrage.

25 000 / 35 000 €
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2 SCHIAPARELLI 
Collier en perles et pierres fantaisies.

300 / 350 €

3 Stanley HAGLER 
Broche «papillon» en perles fantaisies et métal doré.

200 / 250 €

4 Kenneth LANE 
Pendentif en métal doré.

100 / 150 €

5 Christian DIOR 1971 
Collier articulé en métal doré.

150 / 200 €

6 NAPIER 
Grand collier en métal doré articulé.

120 / 150 €

7 CASTLECLIFF 
Pendentif et boucles d’oreilles en métal doré et perles fantaisies.

150 / 180 €

8 ANONYME 
Pendentif en métal doré et perles fantaisies.

100 / 150 €

9 Christian DIOR  1958 
Sautoir en perles fantaisies. Signé.

150 / 180 €

10 Miryam HASKELL 
Bracelet en perles fantaisies et métal.

150 / 180 €

10 
bis

Miryam HASKELL 
Sautoir à deux rangs de perles d’agathe roses et rouges se terminant par un bouton d’agathe jaspé et quatre pampilles.              
                                                                                                                                                                     300 / 350 €
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11 ANONYME 
Collier en métal doré et pierres fantaisies.

100 / 120 €

12 LANVIN  Vers 1970 
Pendentif et boucles d’oreilles en plexiglas et métal doré.

150 / 180 €

13 TRIFARI 
Parure en métal doré et verre grenat, collier, bracelet et boucles d’oreilles.

300 / 350 €

14 NAPIER 
Sautoir en métal doré et perles fantaisies.

120 / 150 €

15 ANONYME 
Bague en résine de couleur orangée.

15 / 20 €

16 ANONYME 
Bracelet breloque en métal doré et plastiques.

150 / 180 €

17 VENDOME 
 Collier en perles de verre, résine et métal doré.

150 / 180 €

18 ANONYME 
Bague en plexiglas translucide.

15 / 20 €

19 ANONYME 
Bague en plexiglas bicolore.

15 / 20 €

20 ANONYME 
Bague en plexiglas rouge.

15 / 20 €

21 ANONYME 
Bague en plexiglas tricolore.

15 / 20 €

22 HASKELL 
Paire de boucles d’oreilles en métal et résine.

80 / 100 €
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23 Pierre CARDIN (Né en 1922) 
 Vers 1975 
Pendentif en résine polychrome avec sa chaîne en 
métal doré. 
Signé.

150 / 200 €

24 Pierre CARDIN (Né en 1922)
 Vers 1990 
Pendentif en métal et verre, avec sa chaîne. 
Signé.

300 / 350 €

25 Pierre CARDIN (Né en 1922)
 Vers 1970 
Pendentif en métal laqué, avec sa chaîne tubogaz,  
Signé.

300 / 400 €

23 24

25
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26 Pierre CARDIN (Né en 1922)
 Vers 1970 
Parure en métal doré signée, un collier et un bracelet 
articulés 
Signés.

200 / 250 €

27 Pierre CARDIN (Né en 1922) 
Vers 1970 
Bracelet articulé en métal émaillé, signé. 
Sautes d’émail.

150 / 180 €

28 Ed HARRIS
1976 
Parure en acier anodisé à décor de perspectives, 
pendentif, broche. 
Signée et datée.

1 200 / 1 500 €

26

27

28
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29 GUCCI   
Vers 1970 
Sautoir en métal doré et imitation écaille de 
tortue. 
                                                           100 / 120 €

30 Travail scandinave  
Vers 1950 
Manchette en cuivre à motifs gravés.

100 / 150 €

31 Serge MANZON ( 1930-1998) - MABILLE
 Vers 1970 
Bague acier et cuir crocodile.
Modèle similaire présent dans les collections du 
Musée des arts décoratifs.

600 / 700 €

32 Pierre CARDIN ( Né en 1922)

 
Vers 1970 
Lot comprenant deux paires de boutons de man-
chettes en métal doré signés.                 60 / 100 €

33 Pierre CARDIN ( Né en 1922)
Vers 1970 
Lot comprenant deux paires de boutons de man-
chettes en métal doré signés.                 60 / 100 €

29

30

31

32

32

33

33

34 Pierre CARDIN ( Né en 1922)
 Vers 1970 
Parure en acier chromé et doré signée, un collier, 
un bracelet, une paire de pendants d’oreilles.

150 / 180 €

34
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35

36

37

35 Travail français
Vers 1970 
Collier en métal orné de pampilles figurants 
divers fruits.

300 / 350 €

36 Nadia LEGER (Née en 1920) -  Pierre CARDIN
Vers 1970 
Broche suprématiste en métal doré. 
Signée et numérotée 51/200. 
                                                      350 / 400 €

37 RAVINET DENFERT POUR HERMèS 
Vide poche en ébène de macassar ceinturé 
d’une chaînette en métal doré.

350 / 400 €
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38 M. GOLDENBERG 
Arlequin 
Sanguine et mine de plomb signée en 
bas à droite. 
72 x 57 cm

300 / 400 €

39 CAVELL 
Nature morte au poisson 
Huile sur toile située et datée au dos, 
Paris 1957. 
54 x 46 cm                         300 / 400 €
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40

41

39 CAVELL 
Nature morte au poisson 
Huile sur toile située et datée au dos, 
Paris 1957. 
54 x 46 cm                         300 / 400 €

40 Raymond DAUPHIN (1910-1985) 
Sortie des Folies bergères 
Suite de sept huiles sur panneaux. 
209 x 606 cm 
Expositions: Raymond DAUPHIN, peintures, Musée PICASSO/CHÂTEAU GRIMALDI, ANTIBES, décembre 
janvier 1986 « Le peintre des lumières».

2 000 / 2 500 €

41 Raymond DAUPHIN (1910-1985). 
Huile sur bois, signée et datée 1972 en bas à 
droite. 
210  x 153,5 cm 
Expositions: 
Raymond DAUPHIN, peintures, Musée 
PICASSO/CHÂTEAU GRIMALDI, ANTI-
BES, décembre janvier 1986, «Le peintre des 
lumières».

800 / 1 000 €

Catalogue design.indd   19 19/11/2007   09:03:00



GROS & DELETTREZ -  20  - Arts décoratifs du XXe siècle  Arts décoratifs du XXe siècle - 21 - GROS & DELETTREZ 

43

42 Armand LELEUX (1894 - ?) 
Vent souffle de vie 
Huile sur toile signée en bas à droite 
217 x 143 cm

4 000 / 6 000 €

42

43 C. DOLMAR MORGAN 
Paysage de montagnes 
Aquarelle signée en bas à gauche 
50 x 41 cm 

200 / 250 €

44 Emile GERARD 
Huile sur toile signée et datée 
«1965» au dos. 
24,5  x 28, 5 cm

300 / 400 €
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45

46

45 Ecole française début XXe siècle 
Projet de vitrail représentant la Vierge 
Huile sur toile 
73 x 58,5 cm

300 / 400 €

46 LOUIS E. DE LA ROCHA 
Bouquet de fleurs 
Huile sur toile signée en bas à droite et 
datée 1919 
34,5 x 34,5 cm

100 / 150 €
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47
47 TRAVAIL FRANÇAIS

 Vers 1930 
Suite de six panneaux rectangulaires en mosaïque polychrome. 
98  x 59 cm 
Provenance: Hôtel du Nord à Paris.

4 000 / 6 000 €
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47

48 49

50

48 LAMPE DE BUREAU en acier à patine brune 
dans l’esprit moderniste du début des années 1930. 
Haut. : 40 cm
                                                          500 / 600 €

49 Pierre DARIEL (dans le goût de)
 Vers 1935 
Paire de fauteuils modernistes en bois et toile. 
67 x 64 cm

600 / 700 €

50 Jacques ADNET ( 1900-1984 ) 
Compagnie des Arts Français 
Deux paires de rideaux à décor de visages inspirés 
d’Arcimboldo. 
240  x 170 cm.

1 500 / 1 800 €

51 Robert MALLET STEVENS (1886-1945)
 Vers 1930 
Siège moderniste d’extérieur en métal relaqué 
rouge. 
73 x 55 x 50 cm

100 / 150 €

51 bis

51bis Jean DESPRéS (1889-1980)
Vase boule en dinanderie d’étain épaulé de deux 
anses à enroulements.
Signé sur la base.
20 x 23 cm
                                                       5 000/6 000 €

50
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55

54

5352

52 FACE À MAIN EN MÉTAL ARGENTÉ 
Représentant un sujet néo-classique. 
Travail étranger du début du XXe siècle, 
probablement Autrichien. Porte un 
numéro 3/10. 
Haut : 30 cm

50 / 80 €

53 APPLIQUE MURALE en galvano de 
style Art Déco, à décor d’une guirlande 
de fleurs encadrant un miroir circulaire. 
Bras de lumière cannelé.
Haut : 30 cm

200 / 300 €

54 DANS LE GOÛT D’ANDRÉ ARBUS 
Console en bois doré à la laque, de forme  
antique. 
100 x 22 x 20 cm

1 000 / 1 200 €

55 TRAVAIL ITALIEN
Vers 1960 
Lampe de bureau articulée acier et laiton. 
Haut. : 48 cm

500 / 600 €
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56 TRAVAIL ITALIEN
Vers 1950 
Paire de tables en métal  à patine verte, plateaux en 
miroirs rapportés, entretoises en x à décor de corda-
ges et passementeries. 
82  x 74,5  x 67 cm

1 600 / 1 800 €

57 TRAVAIL FRANÇAIS
Vers 1930 
Canapé « chesterfield» en cuir noir, piétement bois, 
trois places. 
220  x 86  x 72 cm

3 000 / 3 500 €

58 JEAN CHARLES MOREUX (dans le goût de) 
Vers 1940 
Table basse de forme rectangulaire, plateau en béton 
armé scagliolé, piétement en fer forgé ajouré de 
forme balustre. 
150  x 50  x 60 cm

10 000 / 12 000 €

59 TRAVAIL FRANÇAIS 
Vers 1930 
Petit paravent à cinq feuilles en bois laqué sur base 
de feuilles d’or, charnières à ouverture mobile dans 
les deux sens.

1 600 / 1 800 €

56 57

58

59
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6160

6362

60 EUGÈNE PRAS  Vers 1930 
Paire de fauteuils club. Garniture chocolat passepoilée crème. 
Signature sur le piétement. 
83  x 90  x 75 cm

3 000 / 3 500 €
61 Jean BESNARD (1889-1958) 

Vase en céramique blanche et noire monogrammé JB à décor d’un bouton de rose  
Haut : 21 cm

500 / 600 €

62 DANS LE GOÛT DE DOMINIQUE. Vers 1935.
Trois chaises en chêne clair à pieds sabres, recouvertes d’un velours brun 
91 x 45 x 44 cm

300 / 400 €
63 Lucille PASSAVANT (Née 1910- ?) 

Sculpture représentant une créature fantastique, résine de laque armée recouverte de poudre de pierre. 
Née en 1910 à Paris, sculpteur et peintre, modèle et collaboratrice d’Aristide MAYOL. (Ref. sur le seuil de l’atelier 
Lucile Passavant, élève de Maillol» par Maurice Lestieux.) 
Haut. : 148 cm                                                                                                                                       3 000 / 3 500 €
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64

64 Diego GIACOMETTI (1902-1985) 
L’ autruche 
Sculpture en bronze à patine brun-vert et œuf 
d’autruche. 
50,5  x 14,5  x 15 cm
 
Modèle reproduit dans l’ouvrage définitif de 
Daniel Marchesseau, Diego Giacometti, 
Editions Hermann, Paris, 2005, pages 124. 
Un certificat d’authenticité de Monsieur 
James Lord sera remis à l’acquéreur.
                                               20 000 / 23 000 €

65 Felix AGOSTINI (1912- 1974),
Vers 1955. 
Applique sculpture en bronze doré. Abat-jour de 
forme semi-circulaire d’origine. 
Haut. : 58 cm

1 800 / 2 000 €

65
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66

68

69

66 ALAIN RICHARD  Meuble tv
Meuble bas en bois de plaquage sur pieds tubulaires 
ouvrant par deux portes. 
126  x 56  x 60 cm                            1 000 / 1 200 €

67

67 ALAIN RICHARD  Meuble tv
Meuble bas en bois de plaquage sur pieds tubulaires 
ouvrant par trois tiroirs et une porte. 
126  x 56  x 70 cm                            1 000 / 1 200 €

68 MICHEL MORTIER
 Steiner 1960 
Canapé trois places modèle « Teckel».  Structure et 
base en bois. Rembourrage de mousse recouverte de 
tissus vert. 
195  x 53  x 76 cm                                  400 / 500 €

69 GUILLERME et CHAMBON
Vers 1950 
Salle à manger : 
Grande table ovale en bois brun reposant sur un 
double piétement tripode. 
178  x 110  x 75 cm, on y joint ses deux rallonges, 
50  x 110 cm. 
Quatre chaises en bois brun. 
80  x 46  x 47 cm                              3 000 / 3 500 €

70 TRAVAIL ESPAGNOL
 Vers 1960 
Lampadaire de parquet en acier et laiton. 
Haut :134 cm                                         250 / 300 €

71 MATHIEU MATEGOT (1910-2001) 
Desserte roulante en tôle perforée noire à double 
plateau. 
79  x 58 x 66 cm                                     500 / 600 €
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72 73

74

75
77 7978

76

53

72 Charlotte PERRIAND (1903-1999)
 1968 
Table en bois et métal, plateau en pin et piéte-
ment en acier à réception cruciforme. 
65  x 90 cm                                 700 / 900 €

73 Arne JACOBSEN (1902-1971) - Fritz HANSEN
 1960 
Suite de quatre chaises série 7 en feuille de bois contreplaqué 
de hêtre, piétement tubulaire chromé. 
76,5 x 48 x 43 cm                                               600 / 700 €

74 Mathieu MATEGOT (1910-2001). (Attribué à).
Grande table basse rectangulaire en bois de 
plaquage sur piétement tubulaire de section 
carrée.  
185 x 85 x 36 cm                      2500 / 3 000 €

75 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Présentoir  métallique à condiments. 
47  x 20  x 31,5 cm                        200 / 250 €

76 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Porte service métallique à orangeade. 
20  x 16  x 44 cm                           200 / 250 €

77 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Présentoir métallique à condiments. 
46  x 21  x 24 cm                           200 / 250 €

78 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Lampe de table tubulaire de section ronde à 
base circulaire ajourée. 
Manque l’abat-jour                        300 / 350 €

79 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Présentoir métallique à condiments. 
46,5  x 55  x 21 cm                        200 / 250 €

80 Arne JACOBSEN (1902-1971) - Fritz HANSEN 
1960 
Suite de quatre chaises série 7 en feuille de bois 
contreplaqué de hêtre, piétement tubulaire 
chromé. 
76,5  x 48  x 51 cm                        600 / 700 €
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82

83

84

81 Mathieu MATEGOT (1910-2001) 
Desserte roulante en tôle perforée noire à simple 
plateau. 
68, 5  x 60  x 66 cm

600 / 700 €

82 Travail français  Vers 1950 
Paire de lustres circulaires en rotin. 
173 x 22 cm

4000 / 4500 €

83 Alvar AALTO (1898-1976) 
Suite de quatre chaises en bouleau lamellé cintré. 
73  x 38  x 43 cm

600 / 700 €

84 Roger BEZOMBES (1913- 1994) 
Médaille en bronze représentant un masque à décor 
mufle de lion, cœur , femme à l’ antique et corne 
d’abondance. 
Signé Roger BEZOMBES. 
Diam: 22 cm

2500 / 3000 €

85 Travail français  Vers 1950 
Feuillage de métal laqué vert. 
147  x 45 cm

150 / 200 €

86 Alvar AALTO (1898-1976) 
Paire de tables rectangulaires en bouleau lamellé 
cintré. 
73  x 38  x 43 cm

400 / 500 €
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8887

89

87 Travail français
Vers 1970 
Paire sellettes en acier inox, piétement cruciforme, 
plateau acier sur bois. 
83  x 40 cm

600 / 700 €

88 Mies Van der Rohe -  KNOLL Vers 1990 
Paire de fauteuils modèle BARCELONA en acier 
chromé avec coussins de latex recouverts de box de 
couleur havane. 
75  x 76  x 77 cm

4 500 / 5 000  €

89 Georges FRIEDMAN- EFA- 1970. 
Grande enfilade rectangulaire en palissandre et aluminium ouvrant à quatre portes et cinq tiroirs 
228  x 72  x 39 cm

700 / 1200 €

90 ZAPF, PEARSON & CAFIERO- KNOLL 1976 
Paire de sièges en textile et métal sur piétement étoilé. 
89  x 62  x 78 cm

600 / 700 €
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94

93

9291

91 Travail français  
Vers 1970 
Suite de quatre chaises, piétement croisé en inox, 
assise et dossier en simili cuir jaune.

800 / 900 €

92 Raymond LOEWY (1893-1896) - Doubinsky 
Frères 
1965 
Paire de chevets à bâti rectangulaire en mélaminé 
laqué blanc et chocolat,  aménagés d’un tiroir 
imitation chrome et d’une niche de rangement. 
40,5 x 51 x 51 cm

800 / 900 €

93 Français MONNET (dans le goût de) 
 Vers 1970 
Meuble tv en acier inox et plexiglas teinté. 
75,5 x 40 x 56 cm

800 / 900 €

94 Travail français vers 1970 
Suite de six chaises en acier et cuir, structure 
tubulaire et cuir vachette de couleur gold. 
47,5 x 74 x 60 cm

700 / 900 €

95 STILNOVO 
Suite de quatre appliques demi-spheriques en 
acier, orientables. 
25 x 32 x 18 cm

200 / 250 €
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96 97

98

96 Travail européen  Vers 1970 
Paire de chauffeuses basses en acier chromé à structure 
tubulaire. 
66 x 66 x 73 cm                                      600 / 700 €

97 Alberto GORDILLO ( Né en 1943) 
Sculpture en acier et plexiglas, signée et 
datée 1972 sur la base. 
20  x 18 cm                           300 / 400 €

98 Osvaldo BORSANI (1911-1985) 
 1969 
Table modèle « T 69»  à plateau circulaire en marbre blanc veiné gris reposant sur quatre pieds à réception plate en 
acier cintré laqué marron et gainé d’inox. 
72  x 129 cm                                                                                                                                             600 / 800 €

99 Travail italien
Vers 1970 
Lampe portique en plexiglas et métal. 
69 x 31 x 18 cm                                                                                                                                          80 / 100 €
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101100

102

103

100 Joelle FERLANDE - KAPPA 1970 
Bout de canapé cylindrique en acier inox, 
plateau miroir. 
40 x 47 cm                             300 / 500 €

101 JANSEN - 1970 
Chauffeuse en verre et acier. Lame de 
verre teintée formant assise et dossier 
reposant sur un piétement en feuille 
d’acier pliée. 
53 x 46 x 53 cm                    500 / 600  €

102 ACERBIS - 1970 
Meuble bar à plateau et bâti rectangulaire 
en bois de plaquage et inox, ouvrant à 
une porte et un grand tiroir. 
Elément de ceinture inférieure latérale 
gauche manquant. 
73 x 42 x 35 cm                    500 / 700 €

103 Olivier MOURGUE- ed. AIRBORNE
1965 
Chaise longue «DJINN» jersey extensible 
et mousse. 
63 x 170 cm 
Bibliographie: 1000 chairs, Taschen, p.450 
                                               600 / 800 €

104 TRAVAIL  FRANÇAIS - Vers 1970 
Paire de sièges en bois recouverts de simili 
cuir reposant sur un piétement métallique. 
79 x 49 cm                             100 / 150 €
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105

109

105 TRAVAIL FRANÇAIS Vers 1970 
Sculpture représentant une fleur stylisée en acier 
et inox. 
Haut : 120 cm                                     600 / 700 €

106 TRAVAIL FRANÇAIS  Vers 1970 
Cendrier de salon en acier inox. 
Haut : 66 cm                                       150 / 200 €

107 TRAVAIL FRANÇAIS  Vers 1970 
Paire de tabourets en acier inox, assise carrée. 
45  x 31,5 cm                                      300 / 350 €

106

107

108

107

108 TRAVAIL FRANÇAIS  Vers 1970 
Petite table basse en acier inox, plateau enchâssé 
sur un piétement colonne à section carrée recevant 
un cendrier.                                          150 / 200 €

109 DEGAN (dans le goût de) Vers 1970 
Sculpture en acier inox formant une croix 
enchâssée d’un cube de plexiglas vert. 
Haut. : 35 cm                                      300 / 350 €

110 DEGAN (dans le goût de) Vers 1970 
Sculpture en acier inox formant une croix 
enchâssée d’un cube de plexiglas jaune. 
Haut. : 39 cm                                       300 / 350 €

110
111

111 DEGAN (dans le goût de) 
 Vers 1970 
Sculpture en acier inox formant une croix 
enchâssée d’un cube de plexiglas jaune. 
Haut. : 40 cm 

300 / 350 €

112 Travail français
 Vers 1970 
Lampadaire de parquet à trois lumières en métal 
et plastique. 
Haut. : 151 cm 

100 / 150 €

113 Max SAUZE 
 Vers 1970 
Lampe de table en aluminium. 
37 cm x 27 cm x 27 cm 

250 / 300 €
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117

116

115114

114 Travail français
Vers 1970 
Paire de tabourets cylindriques 
en acier inox, assise en fourrure 
synthétique noire. 
32  x 51 cm

300 / 350 €

115 Travail français 
Vers 1970 
Paire de lampe en acier inox. 
Haut. : 42 cm

800 / 900 €

117 Travail français 
Vers 1970 
Table console entièrement 
en acier inox de forme ovale 
reposant sur deux pieds 
cylindriques. 
219 x 80 x 75 cm.

500 / 2800 €

116 Raoul RABAT (dans le gout de) 
Vers 1970 
Lampe à poser en acier inox, 
pliage formant élipse à trois 
lumières. 
Haut. : 38 cm

900 / 1 000 €
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118

120

119

118 travail français 
Vers 1980 
Lampe saturne composée d’une sphère d’acier chromé et d’un disque de verre. 
Diam. : 55 cm environ

1000 / 1200 €

119 Travail français 
Vers 1970 
 Bureau en placage d’aluminium, plateau ouvrant à un tiroir et double piétement étoilé en acier; chaque  
pied recevant un plateau desserte pivotant.    
225  x 100  x 76 cm                                                                                                                              3000 / 3200 €

120 Achille et Pietro CASTIGLIONI 
BRIONVEGA  1966 
Meuble hi-fi stéréophonique en bois laqué beige sur piétement en fonte d’aluminium sur roulettes. 
Saute de plaquage sur  l’enceinte gauche, fonctionnement à revoir. 
75  x 123  x 36 cm

500 / 700 €

121 Travail français
Vers 1970 
Lampe op art en plexiglas formée de deux 
tubes rectangulaires ajourés . 
Haut. : 51 cm

100 / 150 €
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125

124

123122

122 COMFORT Vers 1980 
Paire de fauteuils, coque de polyester 
renforcé et cuir gris. 
100  x 104  x 85 cm     1 500 / 1 700 €

123 Travail français  Vers 1970  
Lampe à poser, de forme sphérique, 
métal laqué orange et verre. 
Haut. : 26,5 cm                 400 / 450 €

124 Arne JACOBSEN (1902-1971)- Fritz 
HANSEN 1980 
Suite de quatre chaises en feuille de 
bois contreplaqué de couleur jaune, 
piétement tubulaire chromé. 
78  x 46  x 41 cm              600 / 700 €

125 CINI & NILS   Vers 1975 
Bar roulant cubique, modèle Cubobar, 
bois exotique et plaquage d’acier inox 
ouvrant à deux tiroirs latéraux. 
Tiroir à bouteilles à restaurer. 
79 x 49 cm                        500 / 600 €

126 Travail français  Vers 1970 
Table basse rectangulaire en bois et 
plaquages d’aluminium reposant sur 
un piétement en cornières. 
71  x 35  x 130 cm 

300 / 350 €

127 Travail français  Vers 1970 
Lampe rectangulaire en plexiglas. 
Monogramme à la base. 
Haut. : 73 cm

150 / 200 €
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128

130

128 Marc HELD - KNOLL 1970 
Fauteuil modèle Culbuto créé en 1967 et édité à partir 
de 1970.  
Coque en fibre de verre renforcée à dossier haut. 
Assise en mousse thermoformée entièrement gainée de 
cuir noir 
114  x 55  x 75 cm                            4 500/ 4 700 €

129 Travail français Vers 1970 
Banquette de forme libre, ceinture en acier inox et 
assise en mousse sur fond en bois. 
251  x 148  x 32 cm                         1 500 / 1 800 €

130 Travail français Vers 1970 
Banquette de forme libre, ceinture en acier inox et 
assise en mousse sur fond en bois. 
269  x 148  x 32 cm                        1 500 / 1 800 €

131 Philippe JEAN (Dans le goût de). Vers 1970 
Table basse lumineuse de forme rectangulaire. 
Petit manque sur le piétement. 
70  x 45  x 43 cm                           3 000 / 3 200 €

132 Travail français  Vers 1970 
 Lampe constructiviste en plexiglas. 
39  x 33  x 24 cm                               150 / 180 €

129
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141

133 Travail français. Vers 1970 
Table basse, piétement formé de lames de plexiglas surmonté d’une épaisse dalle de verre. 
35 x 80 x 80 cm                                                                                                                                            700 / 800 €

133 134

135
136

134 Michel BOYER (Né en 1935 ) 
 1979 
Paire de colonnes lumineuses, structure métallique de section carrée laquée blanc, coupelles en métal anodisé. 
Haut. : 175 cm                                                                                                                                         1600 / 1800 €

135 Travail français  Vers 1980 
Paire de sièges en acier, deux feuilles de métal formant assise reposant sur un piétement tubulaire en serpentin. 
68  x 51  x 37 cm                                                                                                                                         500 / 600  €

136 Travail français  Vers 1980 
Sculpture en fonte d’aluminium formée d’éléments floraux polylobés. 
Haut. : 104 cm                                                                                                                                             800 / 900 €

137 Jean Pierre VITRAC (Né en 1944)  MANADE 
Lampe de bureau en plastique à éclairage orientable. 
Haut. : 50 cm                                                                                                                                                250 / 300 €

138 BARBIER  1970 
Lampe en acier inox. 
41  x 10  x 10 cm                                                                                                                                              50 / 60 €
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140139

141 142

134

136

139 Travail français Vers 1970 
Bureau en verre teinté brun et acier avec entretoise métallique tubulaire de section carrée. 
162  x 70  x 77 cm                                                                                                                                  1 500 / 1 800 €

140 Gianfranco FRATTINI   Vers 1980 
Paires de colonnes lumineuses en métal noir. 
192  x 25  x 25 cm                                                                                                                                  1 500 / 1 800 €

141 bis

141 Gae AULENTI (dans le goût de) 
 Table basse carrée en acier chromé, plateau miroir teinté reposant sur quatre pieds tubulaires. 
90  x 90  x 38 cm                                                                                                                                          350 / 400 €

141 bis Gae AULENTI (dans le goût de) 
 Table basse carrée en acier chromé, plateau miroir reposant sur quatre pieds tubulaires. 
90 x 90 x 38 cm                                                                                                                                           350 / 400 €

142 Travail français  Vers 1980 
Paire de lampes bouillottes en acier à patine “canon de fusil” et laiton. 
Provenance: Hôtel Royal Monceau à Paris. 
Haut. : 43 cm                                                                                                                                               600 / 700 €

143 Travail français  Vers 1970 
Panneau métallique à décor abstrait anodisé. 
127 x 126 cm                                                                                                                                            350 / 400 €

144 Travail français  Vers 1970 
Panneau métallique à décor abstrait anodisé. 
127 x 126 cm                                                                                                                                            350 / 400 €
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145 MAURICE CALKA (1921-1999) 
Edition LELEU - DESHAYS 1970 
Bureau boomerang, fibre de verre et résine de polyester beige, Modèle ouvrant à trois tiroirs sur la droite et 
à un tiroir sur la gauche. 
76 x 183 x 107 cm

25 000 / 27 000 €

Plaque d’identification rivetée dans le second tiroir apposée par Monsieur Serge Calka n°W3.
Un certificat de Monsieur Serge Calka sera remis à l’acquéreur. 
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150

146

146 COSTA 
Lithographie n°7/190 
67 x 50,5 cm

80 / 100 €

147 148

151149

147 Victor VASARELY
 (1906-1997) 
JL CODE 
Tampon sec et lithographie 
signé en bas à droite n°111/150 
35 x 25 cm                               
                              500 / 600 €

148 KOZO 
Sérigraphie  n°14/50     
72,5 x 72 cm

50 / 100 €

149 Travail français
 Vers 1970 
Panneau décoratif polychrome 
à reliefs abstraits. 
151  x 151 cm.

400 / 400 €
150 Michel Gérard 

Relief thermoformée signé, 
N° 44/150 
60 x 40 cm

80 / 100 €
151 LALLEMAND 

Composition géométrique jaune 
et marron 
Lithographie signée et 
n°74/100 
70 x 70 cm             80 / 100 €

152 Victor VASARELY 
(1906-1997) 
Planetary Folklore. Participations 
n°2                     65 x 70 cm

1500 / 1800 €

153

156
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153

158157156

155154

153 Victor VASARELY (1906-1997) 
Composition géométrique en noir 
et gris 
Sérigraphie signée en bas à 
droite et numérotée 135/150 
80,5 x 49,5 cm                         

400 / 600 €

154 Ecole cinétique 
Vers 1970 
Mouvement circulaire. 
Aluminium anodisé gravé. 
100  x 100 cm.

150 / 200 €

155 Victor VASARELY 
(1906-1997) 
Composition géométrique en noir 
et or 
Sérigraphie signée en bas à 
droite et numérotée 135/150 
80,5 x 49,5 cm                         
                              500 / 700 €

156 Maxime DEFERT (1944) 
Composition géométrique jaune 
bordeaux et bleu clair 
Epreuve d’Artiste        
73,5 x 73,5 cm

80 / 100 €

157 Victor VASARELY 
(1906-1997) 
Composition géométrique 
Signée en bas à droite et 
numéroté 150/190 
70 x 70 cm          

600 / 800 €

158 Maxime DEFERT (1944) 
Composition géométrique 
Lithographie signée en bas à 
droite. 
74 x 74cm                       

50 / 100 €

159 Victor VASARELY 
(1906-1997) 
Planetary Folklore. Participations n°
1                                                    
51 x 51 cm

1500 / 1800 €

160 Victor VASARELY 
(1906-1997) 
Planetary Folklore. Participations 
n°2                                                
70,5 x 65,5 cm

1500 / 1800 €
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161

163

162 bis

161 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Paire de bouts de canapé, plaquages de laiton à reliefs 
géométriques, plateau et piétement en bois laqué à 
patine brune.                                        3 800 / 4 000 €

162 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE  1970 
Miroir rectangulaire en acier et laiton sur fond bois, 
façade alternant lames de laiton et lames de miroir. 
65  x 84,5 cm                                       2 000 / 2 200 €

163 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
 Enfilade ouvrant à quatre portes, plaquages de laiton à 
reliefs géométriques. Plateau et piétement en bois laqué 
à patine brune.
209  x 80  x 54 cm                               8 000 / 9 000 €

162
bis

LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE  1970 
Miroir rectangulaire en acier et laiton sur fond bois, 
façade alternant lames de laiton et lames de miroir. 
65  x 84,5 cm                                       2 000 / 2 200 €

162 
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165 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Sculpture en bronze, signée sur la terrasse 
Haut. : 78 cm

1 000 / 1 200 €

166 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Sculpture en bronze, signée sur la terrasse. 
Haut. :65 cm

1 000 / 1 200 €

167 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
 Enfilade ouvrant à quatre portes, plaquages de laiton à reliefs géométriques. Plateau et piétement en 
bois laqué à patine brune. 
200 cm x 79 cm x 48,5 cm

8 000 / 9 000 €

165 166

167 166

166
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168 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Table en laiton et verre, fut cylindrique de section carrée à reliefs géométriques. 
140 cm x 140 cm

4 000 /4 500  €

166166

166166

169 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Paire de lampes rectangulaires en travertin ceinturées de laiton deux tons. 
20 cm x 20 cm x 48 cm

3 000 / 3 200 €

170 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Grande console rectangulaire en acier , laiton et verre teinté brun. 
279 cm x 50 cm 82 cm

4 000 / 4 500 €

171 LUCIANO FRIGERIO MAESTRO MOBILIERE 1970 
Paire de lampes en bronze, colonnes cylindriques à reliefs. 
48 cm x 20 cm x 20 cm

2 500 / 2 800 €
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173

172

172 Philippe JEAN  1977 
Sculpture de forme libre en bronze doré, sur 
une base carrée en bois gainé de perspex noir.  
Signée, numérotée 77/100 et datée “ 7.6.78” 
Haut. : 52 cm

1 500 / 2 000 €

173 LA TORRE Jacinto (1903, Espagne) 
Sculpture en bronze de forme abstraite 
24 cm x 47 cm

3 000 / 3 500 €

174 MARIA PERGAY
Vers 1970 
Lampe feuille en acier nickelé 
96,5 cm x 33 cm

10 000 / 11 000 €
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175

179

177

176

175 Travail italien 
dans le goût de Willy RIZZO
Vers 1970 
Table rectangulaire en bois gainé de parchemin laqué 
reposant sur quatre pieds de section carrée. 
148 x 80 x 72 cm                                 900 / 1 000 €

176 F. MULLER
1978 
Plante exotique. 
Sculpture en métal à patine dorée sur socle 
rectangulaire en inox. 
49 x 16 x 8,5 cm                                     300 / 400 €

177 Erwine & Estelle LAVERNE
Formes Nouvelles 1973 
Siège “Champagne” 
Coque en perspex moulé teinté sur un piétement 
en aluminium poli. Coussin amovible en mousse 
recouverte de cuir de couleur marron. 
 80 x 57 x 55 cm                               1 000 / 1 200 €

178

178 Erwine & Estelle LAVERNE
Formes Nouvelles 1973 
Siège “Champagne” 
Coque en perspex moulé teinté sur un piètement 
en aluminium poli. Coussin amovible en mousse 
recouverte de cuir de couleur marron. 
 80 x 57 x 55 cm                               1 000 / 1 200 €

179 Travail italien 
dans le gout de Willy RIZZO
Vers 1970 
Grande enfilade rectangulaire en bois et laiton gainé 
de parchemin laqué ouvrant à trois portes. 
159  x 81 x 51 cm                             1 000 / 1 200 €

180 Travail français
Vers 1970 
Laélpe rectangulaire en acier et plexiglas teinté. 
A electrifier. 
35 cm x 10 cm                                        100 / 150 €

181 Travail francais
Vers 1970 
Guéridon lumineux en laiton, dalle de verre reposant 
sur un piétement tubulaire de section carrée avec 
cylindre central éclairant. 
68 cm x 94 cm                                        200 / 200 €
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182

184

182 Paul EVANS ( 1931-1987) 
Vers 1965 
Table basse en bronze projeté. Piétement circulaire formant une couronne de stalagmites surmontée d’ une épaisse dalle 
de verre ronde. 
106  x 39,5 cm                                                                                                                                        5 000 / 6 000 €

183 Aldo TURA
Vers 1970 
Lampe rectangulaire en laiton et parchemin laqué. 
50  x 20  x 20 cm  

250 / 300 €

184 Philippe JEAN
Vers 1970 
Console à double plateau en 
mélaminé noir et laiton, signature 
sur le plateau. 
Manques sur la partie non 
apparente 
74,5 cm x 33,5 cm x 135 cm  
                                     500 / 700 €

185 REGGIANI
1970 
Lampe de sphérique en acier 
ceinturée de laiton en son centre. 
76 cm x 40 cm.              300 / 350 €

Catalogue design.indd   53 19/11/2007   09:09:50



GROS & DELETTREZ -  54  - Arts décoratifs du XXe siècle  Arts décoratifs du XXe siècle - 55 - GROS & DELETTREZ 

187186

188

186 Travail francais 
Vers 1970 
Paire de sièges curules en acier chromé et cuir noir. Structure tubulaire de section carrée formant quatre arcs de cercles 
recevant assise, accoudoirs et dossier en cuir. 
57  x 94  x 45 cm                                                                                                                                          500 / 700 €

187 Travail francais
Vers 1970 
Sellette octogonale en acier doré à double plateau en travertin. 
61  x 40 cm

400 / 450 €
188 JENAIZI

Vers 1975 
Table en laiton et verre. Dalle de verre teintée surmontée d’un carré de laiton à relief abstrait reposant sur un fut de 
section carrée. 
140  x 140  x 73 cm

1 600 / 1 800 €

189 Travail italien
Vers 1970 
Jardinière circulaire en métal,  
formée d’une succession de  tubes 
chromés et dorés . 
40 cm x 50 cm x 70 cm

350 / 400 €

190 LUMICA
1970 
Lampe rectangulaire en acier, laiton 
et daim. 
59 cm x 27 cm x 21 cm

50 / 60 €
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191 Maria PERGAY (Née en 1930)  
Lampe de salon en acier cuivre et 
laiton  de forme circulaire à décor de 
lions.
98, 5 cm x 35 cm x 10 cm
Nous remercions Madame Maria 
Pergay qui a bien voulu confirmer 
l’authenticité de cette lampe. 

9 000 / 10 000 €
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196

197

194193192

195

192 DEWEZ 
Composition 
Lithographie Signée en bas à 
droite, daté 72, n°11/45 
56 x 115,5 cm         80 / 100 €

193 Yannis GAÏTIS (1923-1984) 
Sérigraphie sur plastique 
n°169/200 
Daté 1971 
50 x 64,5 cm         200 / 300 €

194 MTYSZBLAT 
Sérigraphie sur aluminium. 
Signée et datée 1971, n°8/200 
50 x 65 cm                

80 / 100 €

195 Jean LEGROS 
Composition  
Tampon sec signé en bas à 
droite n°5/30 
28 x 28 cm      

80 / 100 €

196 HARLOFF 
Technique mixte sur papier 
Signé en bas à gauche, daté 
1970 
40 x 70 cm            700 / 800 €

197 Riva BOREN (1926) 
Composition abstraite sur 
aluminium signée en bas à 
droite 
31 x 51cm

800 / 1 000 €
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198

198 Norberto NICOLA (1930-2007)
ATELIER DOUCHEZ NICOLA,
Sao Paulo Brasil
“Liana”
Tapisserie sculpture, signée au dos. 
220 x 120 cm
Avant de fonder leur propre atelier 
Norberto NICOLA et Jacques 
DOUCHEZ (1921) sont des 
participants actifs au sein de l’un 
des espaces les plus importants 
de formation  artistique de 
Sao Paulo  dans les années 50 , 
l’Atelier Abstraction fondé par 
Samson FLEXOR (1907-1971). 
                            1 000 / 1 500 €

199 Travail francais 
Vers 1970 
Sculpture cinétique, acier et bois. 
Haut. : 76 cm

600 / 700 €

200 Travail francais
Vers 1970 
Sculpture cinétique, acier et bois. 
Haut. : 76 cm

600 / 700 €

201 Travail francais
Vers 1970 
Sculpture cinétique, acier et bois. 
Haut. : 150,5 cm

600 / 700 €

199 201
200
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202

202 Han Lsi
1972 
Suite de six lithographies monochromes sur fond crème. 
- Le signe de l’homme qui a trouvé une porte, numéroté 13/50 
- Le signe de Saint Christophe, numéroté 8/50 
- Ouvrir son cœur et sa maison, numéroté 12/50 
- Le signe de Jonas, numéroté 45/50 
- A l’ombre de tes ailes, numéroté 11/50 
- Titre non déchiffré, numéroté 10/50 
79 x 59 cm (chaque)
                                                                                                                                                                  900 / 1 000 €
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203

204

203 Lucio del PEZZO (1933) 
Collages sur papier 
Signé en bas à droite et daté 1968  
42,5 x 32 cm                                                             
                                    

5 000 / 6 000 €

204 Ruth FRANCKEN (1924-2006) 
Ciseaux 
Technique mixte 
Signée et datée 7/07/73 en bas à gauche 
75,5 x 53 cm    

4 000 / 6 000 €
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205 Francisco SOBRINO 
(Né en 1932)
Espaces Indéfinis
Sculpture en plexiglas 
transparent teinté.
100  x 30  x 30 cm

8 000 / 9 000 €
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206 Max BILL (1908-1994) 
Doublement 
Sculpture en acier chromé. Edition 
Denise René 1969 N°85/200  
27 x 42 cm

10 000 / 12 000 €
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207 Olivier DEBRE (Né en 1920) 
Longue jaune aux rythmes de barres bleu clair  
Acrylique sur toile signée au dos “Touraine 92” 
121  x 381 cm

 30 000 / 35 000 €
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211

209208

210

208 Verner PANTON (dans le gout de )
1970 
Suite de quatre chaises en polyester thermomoulées laquées blanches. 
78  x 45 cm                                                                                                                                             1 500 / 1 700 €

209 Anonyme  Vers 1980 
Paire de colonnes lumineuses en acier, piétement et coupelle lumineuse en acier chromé séparés par un cylindre en acier 
laqué blanc. 
Haut. : 185 cm                                                                                                                                       1 000 / 1 200 €

210 FARHI  (Né en 1940) 
Sculpture polychrome en polyméthacrylate, colonne 
tronquée à section carrée reposant sur un socle 
trapézoïdal. 
Signée, datée 1979.
Haut. : 63 cm                                   1 800 / 2 000 €

211 Anonyme 
Vers 1980 
Paire de colonnes lumineuses en acier, piétement et 
coupelle lumineuse en acier chromé séparés par un 
cylindre en acier laqué blanc. 
Haut. : 185 cm                                 1 000 / 1 200 €
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212

213

212 Hilton Mc CONNICO. Verrerie de Vianne
2000 
Lustre prototype, Métal chromé et verre soufflé. 
200  x 145  x 110 cm

 3 000 / 3 500 €

213 Robert DENNING 
Vers 1970 
Grande table d’atelier  en bois laqué rouge de forme rectangulaire reposant sur six pieds de section carrée reliés par une 
entretoise. 
296  x 97  x 75 cm

2 500 / 3 000 €
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214 Louis DUROT (Né en 1939)
2002 
Grande table de salle à manger en résine  polyuréthane expansée blanche. Conception du modèle en 1972 et 
réalisation en 2002. 
282  x 104  x 78 cm

10 000 / 12 000  €

214
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215

215 Christian ASTUGUEVIEILLE (Né en 1946) 
Buffet de forme galbée en rotin de couleur bordeaux ouvrant à trois portes. 
Provenance: Galerie MOUGIN à Paris. 
167 x 49 x 94 cm

18 000 / 20 000 €
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216

217

216 Olivier URMAN (né en 1964)
1999 
Grande étagère sculpture en 
plexiglas constituée de huit 
éléments modulables, un grand 
socle rectangulaire,  trois tables 
basses et trois chaises. Signée et 
datée. Petits accidents. 
205  x 203  x 50 cm

2 000 / 2 500 €

217 Olivier URMAN (né en 1964)
1999 
Grande table rectangulaire en 
laiton et fer forgé reposant sur 
quatre pieds cambrés ajourés. 
Signée datée. 
275  x 100 cm

1 500 / 2 000 €

Provence : Collection privée.

Provence : Collection privée.
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218

219

218 Michel  HAILLARD
(Né en 1959 )
Commode modèle  Poulprina, de forme galbée, parements de laiton, dos de crocodile, queue d’alligator, 
cornes de bélier, os, intérieur de lapin. 
103  x 51 x 89 cm                                                                                                       12 000 / 15 000 €

219 Yves KLEIN (1928-1962) 
Table basse, en plexiglas, verre, métal et feuilles d’or. 
Edition Rotraut KLEIN- MOQUAY.
Un ensemble de feuilles d’or sera remis à l’acquéreur de façon à compléter l’oeuvre.    
38,5 x 100 x 125 cm                                                                                                     25 000/28 000 €
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221

220 KRIKI 
Sculpture en bois polychrome. 
Numérotée 3/8. 
Tampon de la Galerie Loft à Paris. 
59  x 30  x 39 cm

2 000 / 2 500 €

220

221 Ugo LA PIETRA (Né en 1938)
2004
Prototype de la sculpture modèle CATASTA à corps rectangulaire 
composé de feuilles de plexiglas bleues superposées reposant sur 
un large socle en acier monté sur roulettes.
Signé et numérotée 1/1 sur la base. 
Un certificat d’authenticité sera remis à l’acquéreur. 
129 x 49 x 49,5 cm

4 000 / 4 500 €
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224223

222

222 Jacques MONORY 
(Né en 1924) 
Technique mixte numerotée 
8/50. 
120 cm x 125,5 cm

1 000 / 1 500 €

223 Vladimir VELIKOVIC (Né en 1935) 
Naissance numéro 3 
Lithographie signée, datée 1972 et numérotée 63/98  
98,5 x 101,5 cm

800 / 900 €

224 Vladimir VELIKOVIC (Né en 1935) 
Naissance numéro 1 
Technique mixte, signée et numérotée 63/98 . 
100 x 100 cm

800 / 900 €
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226225

227

225 Valérie FAVRE (Née en 1959) 
L’horloge 
Technique mixte sur toile, signée au dos en haut au 
centre et datée “ 1990 “. 
100  x 100 cm 
Provenance : Galerie Nathalie OBADIA, Paris.

6 000 / 7 000 €

226 Valérie FAVRE (Née en 1959) 
Technique mixte sur toile, signée au dos en haut au 
centre et datée  «1990». 
100  x 100 cm 
Provenance: Galerie Nathalie OBADIA, Paris.

6 000 / 7 000 €

227 Valérie FAVRE (Née en 1959) 
Technique mixte sur toile, signée au dos en bas au centre et datée “ 1990 “. 
150  x 150 cm 
Provenance : Galerie Nathalie OBADIA, Paris.

7 000 / 8 000 €
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228 Antonia TORTI 
Pour une métaphysique du vide 
Technique mixte sur toile signée 
au dos en haut à gauche et datée 
«1981». 
151 x 132 cm

6 000 / 7 000 €

229 Antonia TORTI 
Self-Made Void 2 
Technique mixte sur toile, signée 
au dos et datée «1981». 
114  x 146 cm

4 000 / 5 000  €
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231230

232

230 Samuel SCHLOSSER dit CONTINI 
Vers 1983 
Lampe sculpture  en acier et plastique. 
Haut. : 56 cm

300 / 400 €

231 Samuel SCHLOSSER dit CONTINI 
Vers 1983 
Lampe sculpture  en acier et plastique. 
Haut. : 50 cm

300 / 400 €

232 Louis DUROT (Né en 1939)
1969 
Tabouret “champignon” en résine polyuréthane expansée verte  
45 cm x 40 cm

150 / 200 €

233 J- DEBLANDRE 
Sculpture mobile en bronze patiné et acier . Forme abstraite recevant 
un élément en forme de poisson. 
Signé et daté 06/ 2000. 
Haut. : 56 cm

100 / 150 €

233
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234

235

234 Philippe d’Argencé 
Composition abstrait  
Acrylique et poudre minérale 
datée 1976. 
116 x 89 cm

1 000 / 1 200 €

235 Francky BOY 
(Né en 1954) 
Acrylique sur toile. 
Signé et daté 1987
65, x 92 cm

1 000 / 1 200 €
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conditions de la vente 

La vente se fera au comptant.

Pour les lots non soumis à la T.V.A, les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot et sans dégressivité les frais 
suivants : 23,92 % (Frais 20 % + T.V.A. 19,6%).

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. 

Le paiement par un adjudicataire au moyen d’un chèque sans provision n’entraîne pas la responsabilité civile du 
Commissaire-priseur et en conséquence, le délivre de l’obligation de paiement au vendeur.

L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant 
et de remettre ses nom et adresse.

Le Commissaire-Priseur étant de par son statut un mandataire agissant pour le compte du vendeur, 
c’est le vendeur de l’objet taxé à la  T.V.A. qui est le seul responsable de la déclaration et du paiement de la T.V.A. 

auprès des autorités fiscales compétentes.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois le commissaire-priseur et les experts se réservent le droit de réunir 
ou de diviser les lots.

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, petits accidents et tous repeints, 
l’exposition ayant permis l’examen des œuvres. 

Les dimensions et les poids des objets sont donnés à titre indicatif.

Les adjudicataires pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et l’expédition de leurs 
acquisitions à la fin de la vente.

Les commissaires priseurs et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat 
qui leur seront confiés par des amateurs, en particulier par ceux qui ne pourraient assister à la vente.

Les estimations sont mentionnées en Euros.

AVIS

Les acheteurs souhaitant enchérir au téléphone pendant la vente, sont priés de se faire connaître auprès des 
Commissaires - Priseurs ou des Experts.
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ORDRE D’ACHAT

Nom/Prénom :………………………………………………………………………………………………

Adresse :………………………………………………………………………………….…………………

Tél. :…………………………………………………………………………………………………………

N° du Catalogue Désignation
Prix maximum 

en euros
Frais non compris

 Afi n que votre ordre d’achat soit enregistré, 
 veuillez joindre votre RIB ou un chèque à l’ordre de GROS & DELETTREZ.

        DATE :

        SIGNATURE :

GROS & DELETTREZ
Commissaires-Priseurs

A retourner à 
GROS & DELETTREZ

22, rue Drouot - 75009 Paris
 Fax + 33 (0)1 45 23 01 64 
 contact@gros-delettrez.com  30 novembre 2007

HÔTEL DROUOT - SALLE  1
9, rue Drouot - 75009 Paris
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